

崔龍洙： 恒大絕非亞洲最強

亞冠聯賽準決賽，首爾FC客場2:2逼平德黑蘭獨立，以總比分4:2淘汰對手闖入決賽。實現K聯賽球會連續五年均有不同球隊挺進亞冠決賽的紀錄。首爾FC將於與廣州恒大在決賽中遭遇，決戰亞洲之巔。賽後，首爾主帥崔龍洙表示：首爾FC晉級決賽並非依靠運氣。決賽時，球隊會凍結恒大南美「三叉戟」，並證明恒大並非亞洲最強的球隊。

「廣州恒大被所有人看作是亞洲頂級豪門，但我們首爾FC會向外證明事實並不如如此。決賽中，我們定能成功封鎖穆里奇、干卡和艾傑臣這些傑出的外援。而且我們隊中也不乏韓國國腳。」崔龍洙接着說，「最後決戰，首爾孤注一擲，絲毫不做保留。期待球員迸發出超凡的潛力突破極限。離首回合決賽還有一段時間，我們會積極準備，認真研究，既然進入決賽就必須完美收官。」

■綜合外電

10月6日作客魯能爭取提前4輪中超衛冕 納比率恒大劍指兩冠

亞冠準決賽兩回合以8:1完勝柏雷素爾，廣州恒大成為亞冠改制後中國首支闖入決賽的球隊。主帥納比表示，要在接下來奪取中超和亞冠兩冠，而柏雷素爾主教練內爾森尼奧則坦言，恒大在亞冠四強中是最強的。

在2日的次回合比賽中，恒大再次完全壓制了柏雷素爾，上半場由艾傑臣首開紀錄，易邊之後干卡錦上添花，最後階段穆里奇連入兩球，將此役比賽鎖定為4:0。

談到首次晉級亞冠決賽的感受，納比坦言這對於全隊將起到非常積極的作用。他說：「過去兩年，我們的進步很大，我們的球隊現在非常強大。」

「兩回合的比賽我們的球員都表現非常好，第一回合的整場比賽以我們為主，掌握了節奏。今仗我們一開始就表現出很大的決心，上半場並沒有給對手留下任何機會，其實此仗的上半場就已經把比賽懸念終結，我們在攻防兩端結合得非常好，」納比說。

10月6日，「領頭羊」恒大將在中超比賽中客場挑戰暫時排名第二的山東魯能，恒大只需1分便可以提前4輪衛冕中超冠軍。「接下來我們希望能夠在山東奪得中超冠軍，盡快終結中超的懸念，來迎接亞冠決賽。」

柏雷素爾主教練內爾森尼奧認為廣州恒大的狀態非常好，柏雷素爾兩回合都盡力了，在亞冠四強中，恒大是最強的。

柏雷素爾面對恒大的8個失球全部由恒大南美「三叉戟」打入，內爾森尼奧表示：「恒大外援素質很高，中國的球員也非常努力，因為有他們好的配合，才會勝利。」

穆里奇：決賽一定非常艱難

巴西射手穆里奇梅開二度，將自己在2013年亞冠的進球數增加到13個，成為了亞冠歷史最佳射手。進球如拾草芥的巴西「獵豹」認為，決賽一定十分艱難。

進了13個球，還有兩場比賽，穆里奇希望在決賽之中還能夠進球。「我們走在一條正確的道路，我們可以不用怕任何一個對手，但我認為決賽一定是非常艱難的，」穆里奇說。

對於決賽的對手，穆里奇表示，自己的選擇就是去贏得比賽。

「我不能根據自己喜好來選擇對手，不管哪個對手都可以面對，我們從來沒有選擇對手，我們的選擇就是贏得比賽。」穆里奇說。 ■新華社



納比(右)賽後與柏雷素爾主帥內爾森尼奧交談。新華社

■南美「三叉戟」包辦恒大大部分入球。新華社

奪冠賠率看好恒大

香港文匯報訊 隨着廣州恒大、首爾FC挺進決賽，本賽季亞冠的巔峰對決也將在兩支東亞球隊中展開。從博彩網站開出的決賽賠率看，恒大奪冠賠率為1賠1.23，外界更看好恒大奪取中國足壇首個亞冠獎盃。

根據亞足聯安排，亞冠聯賽決賽的第一回合比賽將在10月26日打響，首爾FC將坐鎮主場首爾世界盃體育場迎戰廣州恒大。第二回合比賽則安排在11月9日進行，廣州恒大將於晚8點迎戰首爾FC。

賠率看好恒大，一方面與強大的實力不無關係，同時在賽程上的優勢也有助問鼎。如果能在首爾成功搶分，一周之後的天河，中國球迷將有幸見證中國足球史上首個亞冠獎盃誕生。



亞洲第一中鋒

15哈達迪加盟四川

「亞洲第一中鋒」哈達迪已確認加盟金強隊，將於近期抵蓉。

哈達迪是第一位進軍NBA的伊朗籃球運動員，技術全面的他有很強的低位威懾力。

據四川金強俱樂部總經理耿潔介紹，哈達迪已確認加盟金強，但是一些細節還需要待他來到成都後敲定。目前哈達迪正在辦理簽證等一系列手續，預計10月初就會來到成都。

哈達迪1985年5月19日出生於伊朗，2008年8月他與NBA孟菲斯灰熊隊簽約。同年12月30日，在對陣太陽隊的一場常規賽中，哈達迪正式登場，成為第一位征戰NBA的伊朗球員。

在為國家隊效力期間，哈達迪帶領下的伊朗隊在2006年多哈亞運會上摘得銅牌。在2007、2009和2013年的三屆籃球亞錦賽中，哈達迪更是三次率隊奪冠並三次當選最有價值運動員，是伊朗男籃崛起當仁不讓的「中流砥柱」。

目前在引援方面，除了哈達迪，NBA前火箭舊將弗林也已確認加盟金強。9月29日，中國籃協CBA聯賽委員會表決通過了此前的NBL升級球隊評估和覆核結果，最終確定四川金強俱樂部將於2013-2014賽季參加CBA聯賽，成為CBA聯賽第18支球隊。 ■新華社

體操世錦賽

中國三女選手進決賽

第44屆世界體操錦標賽女子資格賽2日完成了最後三個小組的比賽後結束，遼寧全運會女子全能並列冠軍姚金男和商春松雙雙進入全能決賽，姚金男還以第一名的身份進入高低槓決賽，黃慧丹和商春松則分別獲得了高低槓和平衡木兩個單項的決賽權。

第一次參加世錦賽的商春松4項比賽後總積分56.998分，排在第7位，順利進入決賽。由於美國新秀拜爾斯發揮出色，以60.133分超過同

胞羅斯躍居第一，前一天名列第二的姚金男最後以第三名的身份進入決賽。女子全能決賽將在4日進行，共有24名選手參加。

商春松在平衡木比賽中拿到了14.866的高分，超過了前一天領先的羅斯，一度位居第一，但羅馬尼亞名將約達克後來居上，以15.266分將商春松擠到第二位。約達克是歐洲錦標賽全能亞軍，也是去年奧運會團體銅牌得主，首次參加世錦賽的商春松如果想贏得金牌，將面臨很大的挑戰。

姚金男前一天創造的15.433的高低槓最高分當天沒有受到挑戰，她最後以第一名的身份進入決賽。排在第二和第三的仍然是羅斯和中國小將黃慧丹，兩人得分都是15.133分。這也使高低槓成為中國隊在本屆世錦賽上最

有希望贏得金牌的項目。

另外一名中國女選手曾斯琪在平衡木比賽中排在第十二位，無緣決賽。

16歲的拜爾斯在今年的美國全國錦標賽中脫穎而出，贏得全能冠軍和四個單項的銀牌。首次亮相國際大賽的她成為本屆世錦賽上唯一獲得全部四個單項決賽權的運動員。她在自由操中名列第一，跳馬排在第二，高低槓和平衡木分列第六和第五位，非常有希望成為本屆世錦賽最大的明星。 ■新華社

商春松在女子平衡木項目的比賽中。新華社

姚金男在女子個人全能比賽中。新華社

中華拾錦

全國山地戶外錦標賽在蕪安舉行

香港文匯報訊 (記者 路曉寧 綜合報導) 2013年中國·蕪安全國山地戶外運動錦標賽將於10月15日至17日在貴州省蕪安縣舉行。此次錦標賽將有來自全國戶外運動專業隊的100餘名運動員參加，錦標賽賽道將經過蕪安縣城區、猴場會議會址、朱家山國家森林公園、穿洞河瀑布等地。

據了解，該項賽事已被有關部門列為2013年度山地戶外運動A級賽事。本屆比賽由國家體育總局登山運動管理中心、中國登山協會、貴州省體育局、貴州省旅遊局和貴州省黔南布依族苗族自治州人民政府主辦。

蕪安縣地處黔中腹地，境內集瀑布、江河、峽谷、溶洞、森林為一體，非常適合開展山地戶外運動。

短速滑世盃首兩站王濛晉級

短道速滑世界盃第二站比賽於韓國首都首爾展開爭奪，在男女500米、1500米四個項目的預賽裡，除龔秋文止步男

男排亞錦賽中國3:1挫日本

正在迪拜舉行的第17屆亞洲男排錦標賽2日戰罷復賽階段最後一輪。中國隊在先輸一局的情況下奮起直追，最終以3:1擊敗日本隊，名列L組第一晉級8強，並且避免了與衛冕冠軍伊朗隊過早交鋒。中國隊四分之一決賽的對手將由抽籤決定。



中國男排勝日本隊晉級八強。新華社

中網祖高域晉級八強

中國網球公開賽第二輪，頭號種子、衛冕冠軍祖高域被西班牙沃達斯科拖入決勝盤，最終塞爾維亞人克服狀態起伏，以7:5、2:6、6:2戰勝對手晉級八強，將與美國選手奎雷伊爭奪四強席位，後者6:3、7:6淘汰6號種子華連卡。

比賽伊始，祖高域很快進入狀態，直落四分保發。接下去對手的發球局，衛冕冠軍依靠深落點的接發造成沃達斯科失誤，拿到兩個破發點，輕鬆保發後以3:0開局，落後的沃達斯科狀態逐漸提升，連破帶保，追成4:4平。此後3局，

雙方均是利落保發，先發的祖高域6:5領先，終以7:5艱難贏下第一盤。

次盤首局，祖高域狀態出現起伏，連續失分面臨破發危機，沃達斯科搶先破發3:1領先，依舊低迷的祖高域再度面臨破發危機，比進入沃達斯科的發球勝盤局，他以6:2扳回一城。

進入到決勝盤的爭奪後，祖高域重拾狀態，6:2贏得最終的勝利。此外，4號種子伯蒂奇因對手迪維丹高退賽，不戰而勝，晉級八強。

賽會2號種子拿度也順利通過了男單第二輪，他在當天的最後一場比賽中經過七大戰後以6:4、7:6淘汰了德國選手科赫爾斯奇雷伯。 ■綜合外電



一號種子祖高域順利晉級。新華社



拿度在比賽中回球。新華社